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                    Η προσφορά σας στην Equal Society αποτελεί μια έμπρακτη βοήθεια στην προσπάθεια που κάνουμε να χτίσουμε ένα αύριο με ίσες ευκαιρίες για όλους.

Συνάνθρωποί μας, κάθε ηλικίας χρειάζονται βοήθεια. Όλοι καλούμαστε να απλώσουμε το δίκτυο αλληλεγγύης ως ομπρέλα και να διαθέσουμε το περίσσευμά μας για τον διπλανό μας.

Μπορούμε να σταθούμε δίπλα στους συμπολίτες μας προσφέροντας:

	Κονσέρβες Ξηρά τροφή 
	Τρόφιμα-είδη μεγάλης διάρκειας σε βαζάκια
	 Αλεύρι Καφές, ζάχαρη, γάλα εβαπορέ
	Μπαχάρια Γλυκά
	Φάρμακα πρώτης ανάγκης
	Είδη προσωπικής υγιεινής
	Καθαριστικά
	Χρηματική δωρεά
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                    Η προσπάθεια δημιουργίας μιας κοινωνίας ίσων ευκαιριών χωρίς αποκλεισμούς είναι ένας γρίφος με πολλαπλούς παρονομαστές. Υγεία, εκπαίδευση, απασχόληση, πολιτισμός, ίση πρόσβαση σε ίσα δικαιώματα είναι μόνο ορισμένοι από τους άξονες που  καλούμαστε να αγγίξουμε για την επίτευξη ενός στόχου με τεράστιες προκλήσεις.

Ο Οργανισμός μας, με ένα ευρύ πλέγμα δράσεων στοχεύει στην πρόληψη, αντιστροφή και μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Απευθυνόμαστε στις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού και αναπτύσσουμε πρωτοβουλίες για την άρση δεκάδων εμποδίων. Για εμάς, η κοινωνική ένταξη είναι μια διαρκής διαδικασία διασφάλισης ίσων ευκαιριών για όλους. Η πολυδιάστατη προσπάθειά μας στοχεύει στη δημιουργία συνθηκών που επιτρέπουν την πλήρη και ενεργή συμμετοχή κάθε μέλους της κοινωνίας σε όλες τις πτυχές της ζωής, συμπεριλαμβανομένων των πολιτικών, κοινωνικών, οικονομικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων.

Στο τέλος της ημέρας, η κοινωνική ένταξη είναι το ζητούμενο μιας ισορροπημένης καθημερινότητας για χιλιάδες συνανθρώπους μας. Με στόχο την ενδυνάμωση τους διασφαλίζουμε μέσα από καινοτόμες πρωτοβουλίες ότι βρισκόμαστε «Κοντά στον Άνθρωπο», δίπλα σε όσους μας έχουν ανάγκη.


                
            
        
    



                                
                
            
        
    



    
        
        
        
            
                                                
                    

    
        
            
            
            
                
                    Λειτουργούμε ένα πλέγμα κοινωνικών δομών αντιμετώπισης της φτώχειας σε Αθήνα, Λευκάδα και Κέρκυρα με σκοπό
την υποστήριξη των ευπαθέστερων ομάδων
του πληθυσμού.
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Στοχεύουμε στην αύξηση της ισχύος του δείκτη κοινωνικής αλληλεγγύης οραματιζόμενοι τη δημιουργία μιας κοινωνίας ίσων ευκαιριών για όλους.
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